202049 Hi1 X ZEESTA MHEAIE SHIX = ot CODE: 08 1/5

A &t 3. &l 1P+ 1yf+4r-6y+9=0 2 r 5o YH2Z ¢
T- =4 g, yS9o dwagoz potE "do|ssiAUNY
o P+ =c7t =HAct oluf, M Al g, b, col

r ,
1. M2 C}2 T ORJUEA| r2+kr+5=0, z2+50+k=0 O] CH5t0 a+b+cel 27
oxl 3|.|__|_o| = o| :. CX._ 7|.7<I [[H AI-_/I: kg_l. E‘ 0.9—|
gt k+a 2l 427 @® 2 @ 3
@ 4 @ 6
@ -9 @ —7
@ -5 @ -3

2. =4 {a,}oll Cf5l0 Z& =2 o m, 4. abc = -1 & m, cte |alAle Zte?
n=1"N Q_ utb . —_ . .
a, = 3n" S0 D) DD et Dt D)
lim 9| gte?
n—c NG, +n 4+ 2n
© -1 @ -2
1 @ 1 @ 2
@© -3 @ ——
3
1
@ < @ 3




202049 1AL ZEFFA TH2AIR SHIX] = ot CODE: 08 2/5
5. 22 Aol 126 2071x12] Rielso} Zkzt B4 | 7 ChatAl (12 + 22)(a% + 20 - 2) - 38 QISEofled
3l 2070e] Zol S0f Uct o] AKIA 2el2 | (g+a)%z-1)(z+ b)Y T, abel Z2?
2712l 52 sAlol 7AW Hol Asl =& =telsta
22 CHA| ARKMl W AlE Bk o] AlE 28 | @) -3 @ -1
M2 m, 200 M8l =0| L}Z EE2? 3 1 @ 3
11 3
D 100 20
19 23
S 100 D 700
_ _ _ 1
6. MHZEE U=1{1,2,3.4,5,6,7} o = EEXISt A, Bol| |8. o =5HE PUFAT|= A It 2 = oz, 3 T
25
thslod A“UBY =1{1,2,3,4}, A°NB°={3,4} 0, a2l Z2te? (Bt >0, a + 1)
e (A-BU(B—A)e BE Ao 27
D V2 @ V3
D 3 @ 5 @ 2 @ 5
@ 7

@ 9




20209 1Kl 235 HEAIE ZHIX| = o CODE : 08 3/5
0. B f(a) = ar +b o qanmol Mol LEAl| 11. 0|2 %= B(20,p)E w2 &HEMHS Xof Cistod
T gEWS 2X+ 32 HHol 13¢ o, pol Fte?
r=1,y=-20[2, f(2) =3 0|ct M aq, b, c 2
= abce| U427 1 1
D 5 @ 3
@D 14 @ 16 1 1
Q - @ —
@ 18 @ 20 4 5
10. M2 FEEX| 2= 12702 =tEE A, B, C M H 12.F &= f@)=2*+2°+2°+k g@)=2-2°+3 ol
oA 2% L50] 21 oot AoiAl= Holxz 171, cistod EHAl f(2) =g ()7F T2¢ (0, 1)ollM Moo=
BolAl= MOl 37}, CollHl= MO xE 271e| =EE stite| A28 HEE st 5 k2l Hee?
LIS == grHo| =&=7
@ 1 @ 2
D 21 @ 28 3 3 @ 4
@ 35 @ 42




C
202055 HI1A ZRBTY A SHIX 4 o COD
T 5 E: 08 4/5
+y+z2z=25
13, o1 ek 4] {ﬁ—zsz— 1 L+ V3i
S ™ =— ol o =5 3 '
r—3y+kz=—3 a7k E=deta 1o 2\/ —)"+ 1+2\/§Z )" el gk
e m, A kol Zte? (Bhi=v—1) |
D1
5 _
@ 3 % 4 g 12 .,
@ 2
14, SA _
P+ +r+2=alz+1)°+b(x+1)? +c(z+1)+d 7t [16. O|RILH Al 22 +22-1=0 2]
o -1=02] & 22 a,pet & M,

roll el &4 o, &= a, b, c, doll THSHO4

=
a+b+c+del ge?

D 1
@ 3

@ 2
@ 4

10

N (k- ad)(k-p>) 2 #e?

k=1

@D 55 @ 60
@ 65 @ 70




202049 Al BESSTA MH2AIR SHIX] ot CODE: 08 5/5
17. Ol Xt 2t =g°+6z+k° JEHEW T B2 |19 Ktd% ol THBHO] S(k) = v2k+1—2vVk +k 2
L= 5 3 POI-—I He|7t 8 o, f(x) ol =xdt2?
StAL. ect 22 A(prime
@ -8 @ -12 number) 2 7H*"’? ( 2= 13F X7 XpAIgF
@ —16 @ —20 o2 LIFxojdoiX|s 1Ect & Xtedzo|cCt.)
D 11 12
@ 13 14
18.z, y7F Al of, <E7|>0AM = pI7F = ¢ol|7] |20. 0= EEEe SEFEZE EE LIERfM ClS1f
et HZFHO|IX[BF ZSE=70| otd ZH2 2F &ZCt, Z 37|17} 22 EE2E o|F&
Od 7 o| 2 _ _ _ _
= Zhelh slo 2ot TEHD Yol sl P(X> %)P-I 7429
<H7]> 0 1 Al
1
—<1 > 1
N xy q-ry P(X ) % é 1
O p:a’+y">0 g:z+y>0
1 1
© — + = = rt+y==x 1 4
piyt q y =y D5 @ 3
@ p:lal >y g:y<O0 5 9
@9 © 3
@ 174 @ 270
@ 371 @ 47




